

శ్రీవారిని దర్శించుకున్న ఎక్సైజ్ శాఖమంత్రి కొల్లు రవీంద్ర

తిరుమల, మేజర్స్ న్యూస్: ఏపీ ఎక్సైజ్ శాఖమంత్రి కొల్లు రవీంద్ర శ్రీవారిని దర్శించుకున్నారు. శనివారం ఉదయం వివిధ విరామసమయంలో కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి శ్రీవారిని దరిసంచుకుని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. దర్శనానంతరం రంగానాయక మండపంలో వేదపండితులు వేదాంతోపాటు వేదాంతోపాటు చేయగా, ఆలయఅధికారులు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేసి వట్టు వస్త్రంతో సత్కరించారు. ఆలయం వెలుపల మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర మీడియాతో మాట్లాడుతూ శ్రావణ మాసం మూడవ శనివారం కావడంతో శ్రీవారిని దర్శించుకోవడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. వర్షాలు వస్తూ రంగా కురుస్తున్నాయని, మన రాష్ట్రానికి రాబోయేదంత మంచికాలమే అన్నారు. సీఎం చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ సారథ్యంలో రాష్ట్రాభివృద్ధి వైపు ముందుకు వెళ్తుందని స్పష్టం చేశారు.



సూర్య

www.suryaa.com

చిత్తూరు
జిరుపతి

ఆదివారం
25 ఆగస్టు 2024
పేజీలు 11

మట్టి విగాయకున్ని పూజిద్దాం... పర్యావరణాన్ని పరిరక్షిద్దాం

జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎస్. వెంకటేశ్వర్ మునిసిపల్ కమిషనర్ నారపు రెడ్డి మార్కు, ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు, వరసిద్ది వినాయక మహాత్మ్య కమిటీ, నిర్వాహకులు తదితరులతో కలిసి సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించారు. జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వినాయక ఉత్సవాలను భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకుందామన్నారు. తిరుపతి నగరంలో మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ వారు టీటీడీ సహకార సమన్వయంతో వినాయక నిమజ్జన కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని, అందరూ సహకరించాలన్నారు. తిరుపతి నగర వినాయక ఉత్సవ కమిటీ ప్రత్యేక శ్రద్ధతో మహాత్మ్యవాలకు సహకారం అందిస్తున్నందుకు సంతోషమన్నారు. గత సంవత్సరం మిగతా 2లో



ఆలయ నిర్మాణం ఆపడం

అవమానుషం

ఆలయాలు ప్రభుత్వ స్థలంలో కాకుండా ఇంకెక్కడ కడతారు సారూ...!
ఆలయం నిర్మిస్తున్నది భక్తుల కొరకే కానీ ఎవరి స్వలాభాలకు కాదు
ఆలయ నిర్మాణం ముందు రెవెన్యూ అధికారులు ఇలా బోర్డు పెట్టడం హిందూ ధర్మానికి విరుద్ధం
రాజకీయ కక్షలతో ఆలయాన్ని నిర్మించ కూడదని కొంతమంది కుట్ర
రెవెన్యూ అధికారులు పరిశీలించి ఆలయ నిర్మాణానికి అనుమతులు ఇవ్వాలని కోరుతున్న గ్రామస్థులు

తడ, మేజర్స్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని కొందూరు గ్రామపంచాయతీలో ఉన్న జాతీయ రహదారి పక్క సర్వేనంబర్ 148లో ప్రభుత్వ భూమి ఉన్నది ఆ భూమిలో గత 2 సంవత్సరాల క్రితం గ్రామస్థులందరూ కలిసి జగత్ చాముండేశ్వరి దేవాలయం నిర్మించుకోవాలని నిర్ణయించుకున్నారు. అంతటితో గ్రామస్థులందరూ ఏకమై రెవెన్యూ కార్యాలయానికి వెళ్లి రెవెన్యూ అధికారులకు గుడి నిర్మాణం చేపట్టేందుకు అనుమతులు కోరగా అధికారులు స్పందించి ఎవరికీ ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా గుడి నిర్మాణం పనులు మిగతా 2లో



తిరుమలలో నీటి లభ్యతపై అపోహలొద్దు

భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలుగకుండా ప్రత్యామ్నాయ చర్యలు
టీటీడీ ఈఓ శ్యామలరావు

తిరుమల, మేజర్స్ న్యూస్: తిరుమల శ్రీవారి దర్శనార్థం విచ్చేసే భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలుగకుండా ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు టీటీడీ ఈఓ శ్యామలరావు చెప్పారు. తిరుమల అన్నవయ్య భవనంలో శనివారం ఈఓ మీడియాతో మాట్లాడుతూ శనివారం నాటికి తిరుమలలో కుమారధార, పసుపుధార, పాప వినాశనం, ఆకాశగంగ గోగర్భం డ్యాం లలో 4,592 లక్షల గ్యాలన్ల నీరు అందుబాటులో ఉంది. తిరుపతి, తిరుమల నీటి అవసరాలకు ఉపయోగపడే తిరుపతిలోని కల్యాణి డ్యాం లో నేటికి 5,608 లక్షల గ్యాలన్ల నీరు అందుబాటులో ఉంది. తిరుపతి, తిరుమలలో ఉన్న నీటిని క్రమ పద్ధతిలో వినియోగించుకోవడం ద్వారా, శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాలకు అదనపు నీటి అవసరాలతో సహా 130 రోజుల వరకు (31-12-2024వరకు) సరిపోతుంది.



తాయి. కైలాసగిరి రిజర్వాయర్ నుండి మరో 10ఎంఎల్డి నీరు తిరుపతికి సరఫరా కానుంది. అదేవిధంగా తిరుపతికి నీటి సరఫరాను పెంచడానికి అదనపు పైప్ లైన్ వేయడానికి టీటీడీ రూ.40 కోట్లు మంజూరు చేసింది. టీటీడీ, తిరుపతి మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కు మొదటి విడతగా రూ.5.62 కోట్లను విడుదల చేసింది. అదనపు పైప్ లైన్ పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని మున్సిపల్ అధికారులను కోరడమైంది. తద్వారా తిరుపతి నుండి తెలుగు గంగ నీరు తిరుమలకు సరఫరా చేయడానికి వీలవుతుంది. అంతకుముందు ఈఓ టీటీడీ ఇంజనీరింగ్, తిరుపతి మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అధికారులతో సమీక్షించారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు ఈఓ సిపావ్ వెంకయ్య చౌదరి, జేఈఓలు గౌతమి, వీరబ్రహ్మం, సిఈ నాగేశ్వరరావు, ఎన్ఇ-2 సత్యనారాయణ, ఈఈ (వార్టర్ వర్క్స్) సుధాకర్ తిరుపతి మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ఈఈ వెంకటరమణ్ణి, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

కోలా కిరణ్ కు గౌరవ డాక్టరేట్

చిత్తూరుబ్యూరో, మేజర్స్ న్యూస్: చిత్తూరు నగరపాలక సంస్థ కోఆర్డినేట్ సభ్యులు, మాజీ కార్పొరేటర్, తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కోలా కిరణ్ కుమార్ కు బెంగళూరు భారత్ విర్చువల్ యూనివర్సిటీ ద్వారా యుఎన్ఓ వారు గౌరవ డాక్టరేట్ ను అందించారు. ఈ మేరకు శనివారం బెంగళూరు నందు ఇంటర్నేషనల్ భవనంలో జరిగిన గౌరవ డాక్టరేట్ ప్రధాన సమావేశంలో కోలా కిరణ్ కుమార్ భారత్ విచ్ఛల్ యూనివర్సిటీ ఆధ్వర్యంలో యుఎన్ఓ సంస్థ ద్వారా అందుకున్నారు. కోలా కిరణ్ కుమార్ రెండు దశాబ్దాలుగా చిత్తూరు పరిసర మండలాలలో చేసిన ప్రజాసేవలో చేసిన సేవలను గుర్తించిన యూనివర్సిటీ ఆయనకు డాక్టరేట్ గౌరవాన్ని అందించారు. కోలా కిరణ్ మాట్లాడుతూ తాను రెండు దశాబ్దాలుగా ప్రజాసేవలో నిమగ్నమై రాజకీయ నాయకునిగా, సామాన్య ప్రజా సేవకునిగా తన వంతు సేవలను అందించానన్నారు. యావత్ భారతదేశాన్ని గడగడలాడించిన కరోనా సమయంలో సామాజిక సేవ భావంతో ఎలాంటి ఒత్తిడికి భయపడకుండా తాను తన మిత్ర బృంద సహకారంతో కుటుంబసభ్యుల అండతో కరోనా బారిన పడిన సామాన్యులను ఆదుకున్నామన్నారు. రెండు దశాబ్దాలుగా తాను చేస్తున్న ప్రజా సేవను గుర్తించిన భారత్ విచ్ఛల్ యూనివర్సిటీ యుఎన్ఓ సంస్థ ద్వారా తనకు డాక్టరేట్ ఇవ్వడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. అలాగే ఈ డాక్టరేట్ తనలోని సేవ భావాన్ని మరింత పెంచినదని ఇదే సూర్తితో ప్రజలకు మరింత సేవలను చేసేందుకు కృషి చేస్తానన్నారు. తాను ప్రజా సేవలు చేయడానికి వెన్నంటి ఉండి ప్రోత్సహించిన తన కుటుంబ సభ్యులకు తాను ఏ పని చేసిన తనకు ఎల్లప్పుడూ సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్న తన మిత్ర బృందానికి కోలా కిరణ్ కుమార్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



సెప్టెంబర్ 2 నుంచి పలు రైళ్లు రద్దు

తిరుపతి సిటీ, మేజర్ న్యూస్: దేశవ్యాప్తంగా భారతీయ రైల్వే అన్ని డివిజన్ల పరిధిలో సిగ్గులింగ్ వ్యవస్థ ఆధునికీకరణ పనులు చేపట్టింది. దీనిలో భాగంగా విజయవాడ డివిజన్ లో కూడా పనులు జరుగుతుండటంతో వచ్చే నెల రెండోతేదీ నుంచి 29వ తేదీ వరకు డివిజన్ పరిధిలో పలు రైళ్లు రద్దు చేశారు. మరికొన్ని రైళ్లను దారి మళ్లించి నడుపుతున్నారు. ఈ విషయాన్ని గమనించి ప్రయాణికులు సహకరించాలని విజయవాడ డివిజన్ అధికారులు కోరారు.

విజయవాడ, రామవరప్పాడు మధ్య పాక్షికంగా రద్దయిన రైలు మచిలీపట్నం-విజయవాడ (07896), విజయవాడ-మచిలీపట్నం (07769), నర్సాపూర్-విజయవాడ (07863), విజయవాడ-మచిలీపట్నం (07866), మచిలీపట్నం-విజయవాడ (07770), విజయవాడ-భీమవరం జంక్షన్ (07283), మచిలీపట్నం-విజయవాడ (07870), విజయవాడ-నర్సాపూర్ (07861) గుణదల, భీమవరం, నిడదవోలు మీదుగా దారి మళ్లించిన రైళ్ల వివరాలు సెప్టెంబరు 2, 9, 16, 23 తేదీల్లో ఎర్నాకుళం - పాట్నా (22643) సెప్టెంబరు 7, 14, 21, 28 తేదీల్లో భావ్ నగర్ - కాకినాడపోర్ట్ (12756) సెప్టెంబరు 4, 6, 11, 13, 18, 20, 25, 27 తేదీల్లో బెంగళూరు - గౌహతి (12509) రైళ్లను దారి

మళ్లించారు. సెప్టెంబరు 2, 4, 6, 7, 9, 11, 13, 14, 16, 18, 20, 21, 23, 25, 27, 28 తేదీల్లో ఛత్రపతి శివాజీ టెర్మినస్ - భువనేశ్వర్ (11019) సెప్టెంబరు 2 నుంచి 29వరకు ధన్ బాద్ - అలెప్పి (13351) సెప్టెంబరు 5, 12, 19, 26 తేదీల్లో టాటా - యశ్వంతపూర్ (18111) సెప్టెంబరు 4, 11, 18, 25 తేదీల్లో జసిధి(జార్నండ్) - తాంబరం (12376) సెప్టెంబరు 2, 9, 16, 23 తేదీల్లో హాతియా - ఎర్నాకుళం (22837) సెప్టెంబరు 7, 14, 21, 28 తేదీల్లో హాతియా - బెంగళూరు (18637) సెప్టెంబరు 3, 8, 10, 15, 17, 22, 24, 29 తేదీల్లో హాతియా - బెంగళూరు (12835) సెప్టెంబరు 6, 13, 20, 27 తేదీల్లో టాటా - హాతియా (12889) ఈ తేదీల్లో ప్రయాణికులు దారి మళ్లించిన రైళ్ల మార్గాలకు అనుగుణంగా తమ ప్రయాణాలను మార్పు చేసుకోవాలని అధికారులు సూచించారు. విజయవాడ-గూడూరు డివిజన్ మధ్య, విజయవాడ-విశాఖపట్నం మధ్య మూడో రైల్వే లైను నిర్మాణ పనులు జరుగుతుండటంతో ఆయా మార్గాల్లో కూడా కొన్నింటిని అధికారులు రద్దు చేశారు. అయితే ప్రయాణికుల నుంచి తీవ్ర నిరసనలు వ్యక్తం కావడంతో కొన్నింటిని పునరుద్ధరించారు.

కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్ పనుల పురోగతి పై సమీక్షించిన స్టార్ట్ సిటీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ఎన్. మూర్య

తిరుపతిబ్యూరో మేజర్ న్యూస్: తిరుపతి నగరంలో ఏర్పాటు చేస్తున్న ఇంటిగ్రేటెడ్ కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్ పనుల పురోగతి పై తిరుపతి స్టార్ట్ సిటీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, తిరుపతి నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ ఎన్.మూర్య సమీక్షించారు శనివారం స్టార్ట్ సిటీ అధికారులు, ఇంజనీరింగ్ ఏఈకామ్ కాంట్రాక్టు ప్రతినిధులతో నగరపాలక సంస్థ సమావేశ మందిరంలో సమీక్షించారు ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ ఇంటిగ్రేటెడ్ కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్ పనులు ఇప్పటికే ఆలస్యం అవుతున్నదని, త్వరగా పూర్తి చేయాలని అన్నారు అత్యాధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో ఏర్పాటు చేస్తున్న ఈ ఐ ట్రిపుల్ సి ప్రాజెక్ట్ ద్వారా ప్రజలకు ఎంతో మేలు జరగనుందని అన్నారు పర్యవేక్షణ లోపంతోనే పనులు ఆలస్యం అవుతున్నాయన్నారు. అధికారులు, నిర్మాణ నిర్వాహకులు సమన్వయం చేసుకుని పనులు వేగంగా చేయాలని అన్నారు పనుల్లో జాప్యం జరగకుండా అనుకున్న మేర పనుల పూర్తి చేయాలన్నారు. ఈ కేంద్రం ద్వారా నగరంలో భద్రత మరింత పెరుగుతుందన్నారు అలాగే వాహనాల రాకపోకల నియంత్రణ నగరంలో కాలుష్య నియంత్రణ, యూజర్ చార్జీల వసూళ్లు, అపరాధ రుసుం విధింపు వంటి కార్యక్రమాలు ఈ సెంటర్ ద్వారానే సాగించేందుకు వీలుంటుందన్నారు. ఈ సమావేశంలో స్టార్ట్ సిటీ జనరల్ మేనేజర్ చంద్రమౌళి సూపరింటెండెంట్ ఇంజనీర్ మోహన్, ఏఈకామ్ ప్రతినిధి బాలాజీ, కాంట్రాక్టు సంస్థ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీవారి సేవలో ఎమ్మెల్యే గురజాల

చిత్తూరు అర్చన, మేజర్ న్యూస్: కలియుగ దైవం శ్రీవేంకటేశ్వర స్వామి వారి దర్శనార్థం ఎమ్మెల్యే గురజాల జగన్ మోహన్ శనివారం ఉదయం తిరుమలలో రాష్ట్ర గనుల భూగర్భ శాస్త్ర శాఖ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర, శ్రీ బాలకృష్ణ గురూజీ తదితరులతో పాటు కలిసి శ్రీవేంకటేశ్వర స్వామి వారి దర్శించుకుని వివిధ మూలకు చెందిన స్వామీజీలను కలవడం జరిగింది.



పార్కు సుందరీకరణ పనులు వేగవంతం చేయండి

- నగర కమిషనర్ డా. జె అరుణ

రవీంద్ర, వార్డు కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

చిత్తూరు కార్పొరేషన్, మేజర్ న్యూస్: నగరం లోని స్థానిక మిట్టూరు మున్సిపాలిటీ నాయుడు మున్సిపల్ పార్కు జరుగుతున్న సుందరీకరణ పనులను వేగవంతం చేసి పూర్తి చేయాలని కమిషనర్ డా. జె అరుణ ఇంజనీరింగ్ అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం సాయంత్రం కమిషనర్ పార్కులో జరుగుతున్న పనులను తనిఖీ చేశారు. పార్కులో పచ్చదనం మరింత పెంచేలా ఎక్కువ మొక్కలు నాటాలని, నడకదారులు మరింత పెంచాలని ఇంజనీరింగ్ అధికారులను ఆదేశించారు. పార్కులో లైటింగ్ సామర్థ్యం పెంచేలా అధిక సామర్థ్యం ఉన్న లైట్లు వేయాలన్నారు. పార్కులో ఇప్పటికే ఏర్పాటు చేసిన పిల్లల ఆట వస్తువులను పరిశీలించారు. మిగిలిన ఆట వస్తువులను త్వరగా ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ప్రహరీలకు పెయింటింగ్ పనులు పూర్తిచేయాలని ఆదేశించారు. పార్కులో జరుగుతున్న ఇంజనీరింగ్ పనులను పరిశీలించి అధికారులకు దిశానిర్దేశం చేశారు. కార్యక్రమంలో డిఈలు వెంకట ప్రసాద్, రమణ, ఏఈలు లోకేశ్,



ప్రజల ఆరోగ్య సంరక్షణకే ప్రత్యేక నేత్ర వైద్య శిబిరం

- కుప్పం ప్రజల జీవన ప్రమాణాలు పెంచిన నేత్ర సీఎం చంద్రబాబు - ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కంచర్ల శ్రీకాంత్

శాంతిపురం, మేజర్ న్యూస్: ప్రజల ఆరోగ్య సంరక్షణ కోసమే ప్రత్యేక నేత్ర వైద్య శిబిరాన్ని ప్రారంభించినట్లు టిడిపి కుప్పం నియోజకవర్గం సమన్వయ కమిటీ చైర్మన్, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కంచర్ల శ్రీకాంత్ స్పష్టం చేశారు. శాంతిపురం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో శనివారం ప్రత్యేక నేత్ర వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కంచర్ల శ్రీకాంత్ టిడిపి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ పి.ఎస్ మునిరత్నం, కడా ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ వికాస్ మర్కట్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కంటి రోగులకు కంటి పరీక్షలు నిర్వహించారు. కంటి రోగులను ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కంచర్ల శ్రీకాంత్ ఆప్యాయంగా పలకరిస్తూ కార్యక్రమంలో ముగ్గు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ...కుప్పం నియోజకవర్గ ప్రజల జీవన ప్రమాణాలను పెంచిన నేత్ర రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అని కొనియాడారు. 81సార్లు ఎమ్మెల్యేగా

గెలిపించి రాష్ట్రానికి నాలుగు సార్లు ముఖ్యమంత్రిని చేసిన కుప్పం నియోజకవర్గ ప్రజల రుణం చంద్రబాబు తీర్చుకుంటారన్నారు. గతంలో కుప్పం నియోజకవర్గ రైతులకు పాడి ఆవులు ఇస్తే అందరూ హేళన చేశారని ఇప్పుడు జిల్లాలో పాల ఉత్పత్తిలో కుప్పం ప్రథమ స్థానంలో ఉందన్నారు. కుప్పం లాంటి మారుమూల గ్రామంలో వైద్య కళాశాలను ఏర్పాటు చేసి ఎంతో మంది ప్రాణాలను కాపాడిన ఏకైక నాయకుడు నారా చంద్రబాబునాయుడు అన్నారు. రానున్న రోజుల్లో ప్రజలకు మరిన్ని వైద్య సేవలు కల్పిస్తామన్నారు ఈ. కార్యక్రమంలో శాంతిపురం టిడిపి అధ్యక్షులు విశ్వనాథ నాయుడు జిల్లా డిఎంహెచ్ఎస్ ప్రభావతి, డిప్యూటీ డిఎంహెచ్ఎస్ శ్రీనివాస్ జిల్లా ఇమేనేజెస్ ఆఫీసర్ హనుమంతరావు తానిల్లార్ జి జీవయ్య ఎంపీడివో ఏపీఆర్ కుమార్ డాక్టర్ హరినాథరెడ్డి డాక్టర్ వంశీ కృష్ణ డాక్టర్ ప్రసాద్ జిల్లా కంటి వెలుగు ఆఫీసర్ డాక్టర్ అర్చిత వైద్యులు, టిడిపి, జనసేన, బిజెపి నేతలు జనార్దన్ రెడ్డి ఆర్ఎస్ మనీ కార్యదర్శి నాగరాజు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు, కంటి రోగులు పాల్గొన్నారు.



రోడ్డు భద్రతా నియమాలు పాటించడం ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత

- చిత్తూరు ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ నిత్య బాబు

చిత్తూరు క్రైమ్, మేజర్ న్యూస్: రోడ్డు భద్రత నియమాలను పాటించడం ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత అని చిత్తూరు ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ నిత్య బాబు తెలిపారు. శుక్రవారం నగర పరిధిలో జిల్లా ఎస్పీ వి.ఎస్ మణికంఠ చందోలు ఆదేశాల మేరకు చిత్తూరు ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ నిత్య బాబు వాహన తనిఖీ చేస్తున్న సమయంలో మద్యం సేవించి వాహనాలు నడుపుతూ 21 మంది పట్టుబడ్డారు. వీరిని ట్రిన్సిపల్ జూనియర్ సివిల్ కోర్టులో శనివారం ఉదయం ప్రవేశపెట్టగా జడ్జి ఉమా దేవి వాహనదారులకు ఒక్కొక్కరికి పదివేల రూపాయలు చొప్పున మొత్తం 21 వేల రూ.ల ఫైన్ విధించడం జరిగింది. తొమ్మిది నెలల వ్యవధిలో చిత్తూరు ట్రాఫిక్ పోలీసులు మద్యం సేవించి వాహనాలు నడిపిన 282 మందికి సుమారు 22 లక్షల రూపాయల ఫైన్ విధించడం జరిగింది. రోడ్డు భద్రత నియమాలను పాటించడం ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యతని, జిల్లా లోని ప్రతి ఒక్కరూ రోడ్డు నియమాలను తప్పక పాటించాలని లేనిచో భారీ జరిమానాలు ఎదుర్కోవాల్సి ఉంటుందని ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ నిత్యబాబు తెలిపారు. మద్యం తాగి వాహనం నడపడం అత్యంత ప్రమాదకరం, ఇది మీ ప్రాణాలకు, ఇతరుల ప్రాణాలకు ప్రమాదం కలిగిస్తుంది, మద్యం సేవించిన వ్యక్తి డ్రైవింగ్ చేయడం పై సెక్షన్ 185 క్రింద మొదటి సారి నేరం చేస్తే రూ. 10 వేలు జరిమానా, లేదా 6 నెలల జైలు శిక్ష, లేదా రెండును విధించవచ్చు, రెండవ సారి నేరం చేస్తే రూ.15 వేల రూపాయలు లేదా 3 సం.ల జైలు శిక్ష, లేదా రెండును విధించవచ్చునని కావున వాహనం నడిపే సమయంలో వాహనదారులు రోడ్డు భద్రతా రహదారి నిభందనలు తప్పక పాటించి ప్రమాదాలు, జరిమానాలు, శిక్షలకు గురి కాకుండా ఉండాలని ఇన్స్పెక్టర్ నిత్య బాబు తెలిపారు.



ఘనంగా వెంకయ్య స్వామి ఆరాధనోత్సవం

సూర్యపేట, మేజర్ న్యూస్: తిరుపతి జిల్లా సూర్యపేట మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని మన్నూరు పోలూరులో ఉన్న వెంకయ్యస్వామి ఆలయంలో శనివారం ఆరాధనోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు.



రెండవ రోజు రోడ్డు ఆక్రమణల తొలగింపు

చౌడపల్లి, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలో గుండా వెళ్తున్నటువంటి పుంగనూరు-పులిచెర్ల రహదారి విస్తరణకు రోడ్డుకు ఇరువైపులా ఆక్రమణలు జరిగాయని, సర్వే నెంబర్ 210లో ఆక్రమణలు తొలగించాలని చౌడపల్లికి చెందిన చెన్నరాజయ్య శెట్టి ఆంధ్రప్రదేశ్ లోకాయుక్త లోకాయుక్త తక్షణం ఆక్రమణలు తొలగించాలని ఆదేశాలు ఇవ్వడం జరిగింది.



అని ఆదేశాలు ఇవ్వడం జరిగింది. సదరు ఆక్రమణదారులకు ఇటు రెవిన్యూ అధికారులు, అటు రోడ్డు భవనాల శాఖ అధికారులు ఒక వారం లోపల ఆక్రమణలను స్వచ్ఛందముగా తొలగించుకోవాలని చెప్పారు. ఐతే వారికిచ్చిన గడువు దాటినది. కావున శుక్రవారం మండల ఎగ్జిక్యూటివ్ మెజిస్ట్రేట్ అండ్ తాహశిల్డార్ సమక్షంలో ఆక్రమణలు తొలగించారు.

బకాన్ సోక్రటీస్ లో ఘనంగా శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలు

తిరుపతి రెవెన్యూ, మేజర్ న్యూస్: తిరుపతి జిల్లా పట్టణ సమీపంలో ఉన్న ఐ కాన్ సోక్రటీస్ పాఠశాలలో శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థులు కృష్ణుడు, రాధా గోపికల వేషధారణతో ఆలరించారు.



పండగ వాతావరణం నెలకొన్నది. పాఠశాల మొత్తం కృష్ణుని దేవాలయంలా మారిపోయింది. అనంతరం ఉట్టికాట్టే కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు పోటీలువడ్డారు.



పురవీధుల్లో ఊరేగిన కానగలమ్మ

కార్యదీనగరం, మేజర్ న్యూస్: కార్యదీనగరం పంచాయతీ బోడి బావనగుంట సమీపంలో వెలసిన కానగలమ్మ ఆలయంలో తిరునాళ్ల పురస్కరించుకొని శనివారం ఉదయం ఆలయంలో అభిషేకం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు, మధ్యాహ్నం ఆలయం వద్ద పరికథ కాలక్షేపం నిర్వహించారు.

శ్రీవారిని దర్శించుకున్న మాజీ సీబీఐ జేడీ

తిరుమల, మేజర్ న్యూస్: తిరుమల శ్రీవారిని మాజీ సీబీఐ జేడీ వీ.వి.లక్ష్మీనారాయణ దర్శించుకున్నారు. శనివారం ఉదయం విఠపి విరామ సమయంలో కుటుంబ సమేతంగా స్వామివారి సేవలో పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకొన్నారు.



బడి మానేసిన వారికి మళ్లీ చదువుకునే సువర్ణ అవకాశం

దొరవారిసత్రం, మేజర్ న్యూస్: బడిమానేసిన వారికి మళ్లీ చదువుకునే సువర్ణ అవకాశం ఓపెన్ స్కూల్ స్టడీ డ్వారా చదువు కొనసాగించే అవకాశం ఉందని ఎంతో ఓ కృష్ణయ్యవెల్లడించారు. శనివారం తిరుపతి డిఈఓ ఆదేశాల మేరకు కార్యాలయంలో అంగన్వాడీ, ఆశ కార్యకర్తలు, వెలుగు ప్రాజెక్టు సిబ్బందికి “ఓపెన్ స్కూల్ స్టడీ” అవగాహన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు.



చారు. ఈ సదవకాశాన్ని అర్హత కలిగిన అభ్యర్థులందరూ సద్వినియోగం చేసుకొని, చదువు కొనసాగించుకు మంచి అవకాశం అని తెలియజేశారు. హాజరైన అభ్యర్థులందరూ ఓపెన్ స్కూల్ స్టడీ గురించి బడి మానేసిన డ్రాప్ అవుట్ విద్యార్థులందరికీ అవగాహన కల్పించి అడ్మిషన్లు చేసే విధంగా సహకరించాలని సూచించారు.

బబటి పోటీల్లో శేషశాయి విద్యార్థులు ప్రతిభ

పుత్తూరు, మేజర్ న్యూస్: తిరుపతి బబటి వాళ్ళు స్పేస్ వేడుకలు వుర వ్షురించుకొని డ్రాయింగ్, క్విజ్, వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనలు పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీలకు రాష్ట్ర నలు మూలల నుంచి సుమారు 1200 మంది విద్యార్థులు పోటీల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ పోటీల్లో శేషశాయి విద్యార్థులు కూడా పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యేని కలిసిన తెదేపా నాయకులు

వెళ్లకూరు, మేజర్ న్యూస్: సూర్యపేట ఎమ్మెల్యే డా.నెలవల విజయలక్ష్మి, పార్ల సారధిని మండలంలోని చెంబేడు గ్రామానికి చెందిన తెలుగుదేశం, జనసేన పార్టీ నాయకులు సూర్యపేట పార్టీ కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు.



కళ్యాణ వెంకటరమణ స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు

పుంగనూరు, మేజర్ న్యూస్: పుంగనూరు నందు కోనేటి వద్ద వెలసి ఉండు కళ్యాణ వెంకటరమణ స్వామి వారికి మూడవ శ్రావణ శనివారం సంధర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడం జరిగింది.

ప్రత్యేక పూలమాలలతో ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది ఉపవాసంలో ఉన్న భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామివారిని దర్శించుకోవడం జరిగింది. 1500 మంది భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం చేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో అన్నదాత ఏనుడాస్ టెంపుల్ ఇన్స్టిట్యూట్ మహేంద్ర బాబు ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు శ్రీనివాసులు తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

విషాదంతో ఇలావంతుని వధ

రామచంద్రపురం, మేజర్ న్యూస్: రామచంద్రపురం మండలంలోని యన్.ఆర్.కమ్మపల్లి మహాభారత ఉత్సవాలలో శనివారం రాత్రి ఇలావంతుని వధ భక్తులకు విషాదం కలిగించింది. అర్చకులు హరి ఆచార్యులు ద్రౌపతి సమేత పాండవులకు శ్రీకృష్ణకి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

రించారు. పగటిపూట సీతాలక్ష్మి భాగవతాది శ్రీకృష్ణ రాయబారం పద్యాలను చక్కగా ఆలాపించారు కురుక్షేత్ర మహా యుద్ధాన్ని వీనుల విందుగా వర్ణించారు మహా యోధుడు అభిమన్యుడు పద్మవ్యూహంలో చిక్కుకుని మృతి చెందిన సంఘటనను గానం చేశారు. రాత్రి శ్రీకృష్ణ రాయబారం, కురుక్షేత్రమహా యుద్ధం, పద్మ వ్యూహంలో అభిమన్యుడు మృతి చెందటం యోధాను యోధులందరూ సహారం చబడటం, కురుచక్రవర్తి 99 మంది అన్నదములను పోగొట్టుకొని దుర్యోధనుడు ఏకాకిగా మిగిలిపోవడం వంటి ఘట్టాలను శ్రీ వెంకటేశ్వరకళానాట్య మండలి వారు ప్రదర్శించారు. ధర్మకర్త రమేష్ బాబు రవికుమార్ గ్రామ పెద్దలు, ఉత్సవాలలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా చర్యలు చేపట్టారు. పులమనాయుడు కండ్రిగకు చెందిన దుర్గా నాయుడు కుమారుడు జయచంద్ర నాయుడు, కేశవ నాయుడు కుటుంబ సభ్యులు భక్తులకు మూడు పూలూ అన్న ప్రసాద వితరణ చేశారు.



శ్రీవారిని దర్శించుకున్న ప్రముఖ సినీ నటుడు రాఘవ్ లారెన్స్ కుటుంబం

తిరుమల మేజర్ న్యూస్: తిరుమల శ్రీవారిని ప్రముఖ సినీ నటుడు రాఘవ్ లారెన్స్ దర్శించుకున్నారు. శనివారం ఉదయం విఠపీ విరామ సమయంలో కుటుంబ సమేతంగా స్వామివారి సేవలో పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకొన్నారు.



దర్శన అనంతరం ఆలయంలోని రంగనాయకుల మండపంలో వేదపండితులు వేదాశీర్షవచనం అందించగా 70% ఆలయ అధికారులు శ్రీవారి తీర్ధరసాధాలు అందచేసారు. ఆలయం వెలుపల మీడియాతో మాట్లాడుతూ బుల్డేజ్ అనే సినీమాలో గెస్ట్ రోల్ చేస్తున్నారని తెలిపారు. మాట్రాం సోషియల్ కమ్యూనిటీ ప్రారంభించానని, దానిద్వారా సేవ చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. అన్నిటికీ ఆ దేవుడే కారణం 70%. ఆయన దయతోనే ఇదంతా చేయగలిగానని లారెన్స్ అన్నారు.

సీబి ఎస్ఐలను సన్మానించిన ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు



పలమనేరు, మేజర్ న్యూస్: ఇటీవల బదిలీపై వచ్చిన పలమనేరు అర్బన్ సీబి నరసింహారాజును, అర్బన్ ఎస్సై స్వర్ణ తేజను ఎమ్మార్పీఎస్ చిత్తూరు జిల్లా జనరల్ సెక్రెటరీ, సూరపాకం యువరాజు, ఎం ఎస్ పి పలమనేరు నియోజకవర్గం గౌరవ అధ్యక్షులు హరికృష్ణ, సీనియర్ నాయకుడు పాండు, ఎమ్మార్పీఎస్ ఎం.కోటూరు గ్రామ అధ్యక్షుడు సి.ఎస్ మణి, బైరెడ్డిపల్లి మండల సీనియర్ నాయకుడు వి. నాగరాజు వారిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పూల హారాలు వేసి శాలువాలు కప్పి ఘనంగా సన్మానించారు.

శ్రీవారిని దర్శించుకున్న న్యాయరత్న స్టార్ నాని, హీరోయిన్ ప్రియాంక మోహన్

తిరుమల మేజర్ న్యూస్: కలియుగ ప్రత్యక్ష దైవం తిరుమల శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారిని ప్రముఖ సినీ కథానాయకుడు న్యాయరత్న స్టార్ నాని దర్శించుకున్నారు. 29వ తేదీ సరిపోదా శనివారం విడుదల సందర్భంగా చిత్ర కథానాయకి ప్రియాంక మోహన్, సతీమణి అంజనా, కుమారుడు అర్జున్ తో కలిసి విఠపీ విరామ సమయంలో స్వామి వారి సేవలో పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. దర్శనానంతరం రంగనాయకుల మండపంలో వేదపండితులు వేదాశీర్షవచనం అందించగా ఆలయ అధికారులు శ్రీవారి తీర్ధరసాధాలు అందచేసారు.



శ్రీవారిని దర్శించుకున్న పలువురు ప్రముఖులు



తిరుమల మేజర్ న్యూస్: తిరుమల శ్రీవారిని పలువురు ప్రముఖులు దర్శించుకున్నారు. శనివారం ఉదయం విఠపీ విరామ సమయంలో టీడీపీ ఎంపీ వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే వేమిరెడ్డి ప్రశాంతి రెడ్డి, తిరువతి ఎమ్మెల్యే శ్రీనివాసులు, మాజీ టీడీపీ ఈవో %వి+% గోపాల్, ఏపీ పంచాయితీ రాజ్ కార్యదర్శి కృష్ణ తేజలు స్వామివారి సేవలో పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకొన్నారు. దర్శన అనంతరం ఆలయంలోని రంగనాయకుల మండపంలో వేదపండితులు వేదాశీర్షవచనం అందించగా 70% ఆలయ అధికారులు శ్రీవారి తీర్ధరసాధాలు అందచేసారు.

సోక్రటీస్ ఇంగ్లీష్ మీడియంలో ముందస్తుగా శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలు

వెదురుకుప్పం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని దేవళంపేట సోక్రటీస్ ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాలలో శనివారం ముందస్తుగా శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలు వైభవంగా జరిగినట్లు పాఠశాల కరస్పాండెంట్ గుణశేఖర్ తెలిపారు. వేడుకలకు ఏకవీర ఫౌండేషన్ ప్రతాప్ స్వామీజీ హాజరై విద్యార్థులకు సందేశాన్ని అందజేశారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. పాఠశాలలో ముందస్తుగా శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలు



ఉప ముఖ్యమంత్రి గారు ప్రభుత్వ మధ్యం దుకాణాలు సిబ్బందిని ఆదుకోండి

శ్రీకాళహస్తి మేజర్ న్యూస్ : తిరుపతి జిల్లా శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం మధ్యం దుకాణాలలో పనిచేసే సిబ్బంది ఆంద్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి కే పవన్ కళ్యాణ్ ని కలిసి వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. రేణిగుంట విమానాశ్రయం నుండి అన్నమయ్య జిల్లా కోడూరు పర్యటనకు వెళ్తున్న ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ కు ప్రభుత్వ మధ్యం దుకాణాల్లో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులు కలిసి ఉద్యోగ భద్రత కల్పించి అండగా నిలవాలని వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత 5 సంవత్సరాలుగా తాము ప్రభుత్వ మధ్యం దుకాణాల్లో పనిచేస్తున్నామని కరోనా కష్టకాలంలో కూడా రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితుల దృష్ట్యా తమ ప్రాణాలకు సైతం తెగించి ఉద్యోగాలు చేశామని ఆ సమయంలో కొంతమంది ఉద్యోగులు ప్రాణాలు సైతం కోల్పోయారని వివరించారు. గత ప్రభుత్వం ఐదేళ్లు ఉద్యోగం పేరుతో వెట్టి చాకిరి చేయించుకుని ఏజెన్సీల ద్వారా అరకొర జీతాలు చెల్లించేదని వెల్లడించారు. ఉద్యోగులకు రావల్సిన బోనస్ లు,

ఓటి లు తదితర అలవెన్స్ లకు సంబంధించి ఒక్క రూపాయి చెల్లించకుండా తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి చేసినదని పవన్ కళ్యాణ్ ఎదుట ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తాము గత ప్రభుత్వం హామీలో పత్రిక ప్రకటన ద్వారా ఇచ్చిన మధ్యం దుకాణాల్లో ఉద్యోగాలకు నోటిఫికేషన్ ఇస్తే ఇంటర్, డిగ్రీ పూర్తి చేసుకున్న పేద, మధ్య తరగతి కుటుంబాలు చెందిన నిరుద్యోగులు అప్లై చేసుకున్నామని తెలిపారు. తమను డిస్టిక్ట్ సెలక్షన్ కమిటీ ద్వారా ఉద్యోగ నియామకాల ప్రక్రియ పూర్తి చేశారని తెలియజేశారు. ఇప్పుడు ఏర్పడిన నూతన ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టే మధ్యం పాలన కి తాము వ్యతిరేకం కాదని తమకి ఏదొక చిన్నపాటి ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని ప్రభుత్వాన్ని వేడుకుంటున్నామని తెలిపారు. ఉద్యోగులు కోల్పోతే 18 వేల మంది సిబ్బందికి చెందని కుటుంబాలు రోడ్డున పడాలని పరిస్థితి వస్తోందని మధ్యం దుకాణం సిబ్బంది ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఫోటో రైల్ అప్ పవన్ కళ్యాణ్ తో మధ్యం దుకాణాలు సిబ్బంది

రాజకీయ పార్టీలతో సంబంధం లేకుండా అధికారులు న్యాయబద్ధంగా వ్యవహరించాల్సిన అవసరం ఉంది

వాకాడు మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉన్న రాజకీయ పార్టీల ప్రభయంతో సంబంధం లేకుండా స్థానిక సంస్థల ప్రజా ప్రతినిధులతో న్యాయబద్ధంగా వ్యవహరించాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని వాకాడు మండల పరిషత్ ప్రత్యేక ఆహ్వానితులు, వాకాడు అగ్రికల్చర్ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ కొడవలూరు దామోదర్ రెడ్డి అన్నారు. వాకాడు మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో శనివారం మండల పరిషత్ సర్వసభ్య సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి మండల పరిషత్ అధ్యక్షురాలు కోడలూరు అనసూయమ్మ అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సందర్భంగా కోడవలూరు దామోదర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి చెప్పిన విధంగా స్వయం ప్రతిపత్తి కలిగిన స్థానిక సంస్థలకు గౌరవాన్ని ఎటువంటి భంగం కలగజేయవద్దని చెప్పడం జరిగిందన్నారు. మండల సర్వసభ్య సమావేశాలకు హాజరుకాని అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని



సమావేశం లో సభ్యులు తీర్మానించారు. ఈ సమావేశంలో మండల పరిషత్ ఉపాధ్యక్షులు వి వెంకట రమణయ్య, నిర్మల, ఎంపీటీసీ వెంకటేశ్వరావు, తాహ్సీల్దార్ రామయ్య, వివిధ శాఖల అధికారులు, ఎంపీటీసీ సభ్యులు సర్పంచులు, సచివాలయ కార్యదర్శులు, వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఇంజనీరింగ్ కళాశాల వద్ద ఎప్పుడు గొడవలే పట్టించుకోని కళాశాల యాజమాన్యం

పుత్తూరు, మేజర్ న్యూస్: పుత్తూరుకి, నారాయణవరం కు అనుసంధానమైన సిద్ధార్థ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల వెలుపల విద్యార్థులు నిత్యం ఘర్షణ పడుతూనే ఉంటారు. తద్వారా ట్రాఫిక్ అంతరాయం కలుగుతూనే ఉంటుంది. కళాశాల యాజమాన్యం మాత్రం మాకు ఎటువంటి సంబంధం లేనట్లు వ్యవహరిస్తుంది. శనివారం ఉదయం మధ్యాహ్నం సినిమా తరహాలో విద్యార్థుల ఘర్షణ పట్టించుకునే నాధుడే లేడు. ఆటోవాలా హల్చల్, ఇకనైనా సంబంధించిన అధికారులు కళాశాల యాజమాన్యం పై విద్యార్థులపై తగు చర్యలు తీసుకోకపోతే, పుత్తూరులో ప్రశాంత వాతావరణము కోల్పోయే అవకాశం ఉన్నట్లు స్థానికులు గుసగుసలాడుతున్నారు.

